


Makkos Manó és Makk Marinka történetei

Antal Gabriella

2014

Publio kiadó

Minden jog fenntartva!

Illusztráció, könyvterv: Oláh Marietta Éva

 

 

Picurka megérkezett
Európa szívében, egy hatalmas hegy erdejében manók élnek. Ez

az erdő telis-tele van tölgyfákkal,  fenyőkkel,  páfrányokkal és az
apró vadaktól  a  nagy barna medvéig  itt  mindenféle  erdei  állat
megtalálható.

Az erdőt középen egy hegyről lerohanó, gyorsfolyású patak szeli
át, a Sebes. Ennek vize olyan tiszta, hogy még a színes kavicsok is
látszanak az alján, s a manók innen merítenek vödröcskéikbe friss
innivalót, az erdei állatoknak pedig ez a patak az itatója.



A manó-népnek napkeltétől napnyugtáig szorgalmas munkával
telik  az  élete.  Ők  vigyáznak  az  erdő  kincseire:  a  vadakra,
madarakra,  növényekre.

Mindannyian tölgyfák lombjai közé építették házaikat, s ha egy
manócsaládnak új házikóra van szüksége, akkor sokan összefognak
és kalákában fűrészelnek, kalapálnak, csak úgy zeng tőlük az erdő!

Egy-egy  tölgyfán  két  család  lakik,  akik  szívvel-lélekkel,
szeretettel  segítik  egymás életét.

Bár hétköznapjaik ritmusa hasonlít az ember-családok életéhez,
a reggelit,  ebédet, vacsorát mindig közösen költik el.  Ám az év
csodálatos  manó ünnepein  mindannyian  együtt  vannak az  erdő
legnagyobb tisztásán, ahol a leghatalmasabb tölgyfa nyújtóztatja az
ég felé ágait.

Énekelnek,  körtáncot  járnak,  csilingelő  harangvirágok
kalapjaival  zenélnek és  rengetegféle  labdajátékot  játszanak...

Ruhácskáik színét  a  különböző évszakokban,  mindig az erdő
pompázatos  színeihez  igazítják.  Még  a  fejfedőjük  is  a  négy
évszaknak megfelelő:  télen hófehér,  tavasszal  napsárga,  nyáron
paprikapiros,  ősszel  pedig a rozsdabarnától  a  sárgán és a zöld
árnyalatain át az égő vörösig mindenféle színű sapkát hordanak.
Így, rejtőzködve, alig láthatóan, akkor is zavartalanul dolgozhatnak
az erdőben, ha vadászok vagy kirándulók vannak a közelben.

A  legnagyobb  erdei  tisztás  közepén  egy  óriásira  nőtt,
gyönyörűséges,  dús lombú tölgyfán is  két manócsalád lakik.  Az
egyik a Makkos, a másik a Makk família. Mindkettő igen népes
gyülekezet, most is épp keresztelőre készülődnek.


